



莫文蔚不再举办大型巡演

未来投身歌舞剧

本报讯 自去年6月在上海启程之后,莫文蔚一直带着“绝色莫文蔚 25周年世界巡回演唱会”前往世界各地表演。刚结束常州演唱会的天后莫文蔚,5月27日旋风48小时造访新加坡。当天,在新加坡巡演记者会上突然宣告“绝色演唱会将会是最后一次大型巡演”,让现场媒体以及歌迷惊讶不已。随后,索尼音乐娱乐也在微博发布视频公布此事。

暌违3年,莫文蔚5月27日以一身利落火红连身裤装演唱,主办单位特别邀请一路追随莫文蔚近25年的10位超级歌迷,一起为即将在本周过生日的莫文蔚庆生。

在记者会现场,莫文蔚与媒体畅聊绝色演唱会的巡演点滴,

身为演唱会监制,一直想带给不同城市不同难忘的演出,莫文蔚说:“其实每到一个城市,我会结合当地的特色元素,比如穿上当地的特色服装,在兰州台上PK拉面,而在常州场就安排恐龙大PK。新加坡的特色胡椒螃蟹出名,说不定我就会大跳胡椒螃蟹舞,但大家只有来到现场才能知道我会出什么绝招。”

话锋一转,莫文蔚突然在记者会中语出惊人:“绝色演唱会这样大型的演唱会,这将会是最后一次!”但即将49岁的莫文蔚表示自己不是要退休,且永远也不会退休,“我生命的任务就是要表演,我对于自己的下半场已有其他的规划,绝对会有新的惊喜送给大家。”她透露自己喜欢挑战新

事物,会先好好跑完绝色巡演,接下来的人生下半场,给自己的任务是,做出属于华人的歌舞剧。

莫文蔚今年已出道26年,被问到最难忘的事件,她说太多了,而且有好多好玩的事情,真的很难用言语来表达。她说,这次演唱会的选曲也让自己非常懊恼,不知该如何选择,加上每场绝色演出都会有不同的绝招给大家,“常常把自己搞得好忙啊”。莫文蔚本周将到杭州演出,这是莫文蔚演艺生涯第100场演唱会,恰巧逢她的生日,她将准备一场与众不同、绝对精彩的演出给自己当生日礼物。

(婉宗)

莫文蔚在巡演中身穿裸色连体衣,身材完美,惊艳全场

《千与千寻》18年后终于来了



本报讯 18年后终于登陆了!动画大师宫崎骏经典作品《千与千寻》(上图)确认定档今年6月21日,届时内地观众成为全球唯一在大银幕上欣赏《千与千寻》的观众群。

作为世界电影史的经典之作,《千与千寻》堪称“造梦”史上的巅峰,是迄今首部及唯一一部同时斩获奥斯卡与柏林金熊奖的影片。影片历经18年仍能够经久不衰,除了足够好看外,还在于丰富的内涵留给观众极大的解读空间。此外,影片影响了一代国人,本次引进实属难得,《大鱼海棠》的导演张春特意设计了中文版片名,并获得吉卜力的认可。在不少观众眼中,《千与千寻》是一部属于夏天的电影。定档6月21日,正恰逢夏至之时,不少观众激动地表示:最想过的夏天,是《千与千寻》的夏天。(李俐)

宋仲基科幻片7月开拍

华谊腾讯娱乐投资近3000万元



本报讯 5月27日,据韩联社消息,华谊兄弟韩国旗下电影发行商 Merry Christmas 表示,由宋仲基和金泰梨主演的新片《胜利号》将获得来自华谊腾讯娱乐的50亿韩元(约合人民币2916万元)投资。由此,华谊腾讯娱乐将获得《胜利号》的股份及其在中国大陆地区的发行权。新京报记者第一时间联系华谊腾讯娱乐求证此事,但对方暂无回应。据悉,该片将于今年7月开拍,计划于2020年韩国上映。

《胜利号》是韩国首部宇宙科幻片,投资200亿韩元。该片导演是曾执导过《狼少年》的赵成熙。为了《胜利号》,赵成熙筹备了10年之久。女主角金泰梨拍摄广告出道,2016年出演了朴赞郁导演的电影《小姐》,获得韩国青龙电影奖最佳新人女演员等多项大奖。另外,凭借《极限职业》走红的演员陈善圭确定加盟《胜利号》,角色尚未公布。(滕朝)